Faculty Survey on Al at AUP: Use, Concerns
and Needs (Spring 2024)
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Awareness and Understanding of Al

2. To what extent do you disagree/agree with each statement below?

Somewhat

Strongly disagree disagree

Neutral Somewhat agree Strongly agree



Experience and Usage of Al

3. To what extent do you disagree/agree with each statement below?

Somewhat

Strongly disagree disagree

Neutral Somewhat agree Strongly agree



6. Which of the following Al tools for image/media generation do you use at least once a week?
(check all that apply)

[ ] pAL-E
D Midjourney
Stable Diffusion

[J
[ ] Adobe Firefly
[J

Other

7. Do you pay for a premium Al chatbot service (GPT 4, Claude Pro/Opus, etc.)?

O Yes
O No
O Not sure



Impact of Al on Teaching

8. How has Al already affected teaching and learning in your classes, if at all?

9. What are your main concerns about how Al will impact teaching and learning at AUP over the
next year or two?



Percepti



Al Training, Resources and Support

11. I am interested in...
(select all that apply)

D training on the use of Al through occasional workshops
D getting access to paid Al-powered tools (you may specify tools below)
D getting technical support for the use of Al-powered tools

D opportunities to discuss Al issues with AUP peers (sharing information, challenges, solutions, etc.)

12. What Al-related resources, training, support or opportunities would you like to see at AUP?






Sharing Al Experience with AUP Colleagues

15. Do you have recent experience engaging with Al in some way in your teaching, and would
you be interested in sharing this briefly with peers (e.g. at the upcoming May 3 faculty
retreat)?

(O Yes
(O No



Sharing Al Experience with AUP Colleagues (OPTIONAL)

Please provide your contact information and describe your experience briefly below.

16. Name

17. Email

18. Description of your teaching experience related to Al


mailto:jgima@aup.edu




